ОТЧЕТ

ГБУК «Национальный музей Чеченской Республики» о проделанной работе за 1 квартал 2018г. по профилактике дорожно-транспортных происшествий на дорогах республики

в рамках подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики "Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики"

ГБУК «Национальный музей ЧР» систематически проводит работу по профилактике дорожно-транспортных правонарушений.

После проведения экскурсий, лекций, музейных уроков, сотрудники музея обращают внимание школьников и руководителей групп на необходимость соблюдения правил дорожного движения.

Сотрудники музея проводят музейные уроки в целях профилактики ДТП, напоминают учащимся о правилах дорожного движения, приводят статистику дорожных происшествий на дорогах Чеченской Республики.

В 1 квартале 2018 года проведено 6 мероприятий. Количество участников – 213 человек.

1. 18 января 2018 года Национальный музей ЧР посетили участники прошедшего в Грозном научно-практического семинара по вопросам безопасности дорожного движения, приуроченного к десятилетнему юбилею Минавтодора ЧР. В столицу Чечни съехались гости из разных регионов страны, в числе которых руководитель Федерального дорожного агентства Роман Старовойтов, его советник Павел Шеянов, начальник Управления научно-технических исследований и информационного обеспечения Федерального дорожного агентства Александр Каменских и другие. Делегация посетила Национальный музей ЧР в рамках культурнопознавательной программы, подготовленной для участников семинара. Для гостей была проведена экскурсия ПО стационарным тематическим экспозициям: «История Чечни в зеркале археологии» и «Этнография народа Чеченской Республики». Присутствовало 60 человек.

- 2. 24 января 2018 года в Головном музее прошла беседа на тему: «Пешеход на дороге». О необходимости соблюдения правил дорожного движения сотрудникам музея рассказал старший лейтенант полиции, инспектор отдела ОАР и ПБДД УГИБДД МВД по ЧР Беслан Абдулазизов. По словам инспектора, большинство дорожно-транспортных происшествий являются результатом сознательного нарушения ПДД. Основные причины ДТП – это недостаточная квалификация водителей, а скорости, также невнимательность пешехода. Очень часто причиной ДТП становится переход дороги в неположенном месте - нарушение, которое жители нашей республики совершают с завидной регулярностью. Сотрудник ГИБДД привел статистику за 2017 и 2018 годы. По официальным данным, за прошедший год зарегистрировано 278 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибло 109 человек, а с начала этого года совершено 14 ДТП, унесшие жизни 8 человек. Инспектор отметил, что залогом спокойного дорожного движения является взаимоуважение водителя и пешехода. Присутствовало 40 человек.
- 3. 2 февраля в Литературно-мемориальном музее А. Айдамирова в с. Мескеты UP) Ножай-Юртовского района (филиале Национального прошла беседа-игра «Правила дорожного движения — правила жизни и здоровья» для учащихся 5-х классов СОШ с. Мескеты. Старший научный сотрудник музея Х.-Б. Ахмаров рассказал школьникам о правилах дорожного движения и дорожных знаках. Моделировал разные перекрестках, возникающие на пешеходных переходах, у светофоров, рассказал учащимся о назначение поста ГИБДД, особенностях сотрудников ДПС. Ученики живой интерес к проявили мероприятию, продемонстрировали знания правил отонжосод свои движения. Присутствовало 30 человек.
- 4. 2 февраля 2018 года Литературный музей М. Ю. Лермонтова в с. Парабоч Шелковского района (филиал Национального музея ЧР) организовал в МБОУ «Воскресеновская СОШ» беседу-встречу отряда ЮИД «Перекрёсток» (учащихся 4 класса) со старшим государственным инспектором ОГИБДД ОМВД России по Шелковскому району Асланбеком Назировым на тему: «Юный пешеход» из цикла «Правила дорожного движения правила жизни и здоровья». Он подробно и в доступной форме рассказал ребятам, как вести себя на проезжей части, как в этом помогают дорожные знаки и светофоры, какие ситуации могут происходить на дорогах по невнимательности не только пешеходов, но и водителей.

Инспектор объяснил, для чего нужны светоотражающие элементы и попросил ребят, у которых их нет, чтобы родители для них приобрели. В ходе встречи ребята усвоили основные правила безопасности на улицах и дорогах, а затем ответили на вопросы по правилам дорожного движения. Присутствовало 28 человек.

- 5. 14 марта в Головном музее проведена беседа «Пешеход на дороге» для сотрудников музея. Присутствовало 35 человек.
- 6. 14 марта в Махкетинском краеведческом музее проведена беседа «Пешеход на дороге». Присутствовало 20 человек.

Заместитель генерального директора

А. М. Гелагаева

8.964.782-00-09